

民生 民声

速读 速读

帮扶基金会将开展多元化的困难农民工关爱帮扶项目。工会和社会各界都在关心关注留守学生，四川省困难职工...



爱心温暖包 暖身更暖心

本报(记者 雷琰文/图)棉服、棉裤、棉鞋...接到沉甸甸的爱心温暖包时,自贡市贡井区高洞小学二年级学生张勋雁脸上挂着开心的笑容...

他们温暖过冬。此外,自贡市总工会还为他们学校配置了价值4000元的体育用品。据了解,此次活动是省困难职工帮扶基金会2019年在轻松公益、腾讯公益、支付宝公益发起的“爱心温暖包”“益暖童心·多一度温暖”公益项目...

士的关注和捐赠,现捐赠金额已达28万余元,将为第一批400余名留守农民工子女捐赠爱心温暖包。项目还在筹款中,后续会根据筹款情况再扩大帮扶面。省困难职工帮扶基金会理事长邹游在活动中表示,“工会和社会各界都在关心关注着留守学生,四川省困难职工帮扶基金会将继续围绕省总工会关爱服务农民工工作重点,整合撬动更多社会资源,结合四川...

留守农民工子女实际,开展多元化的困难农民工关爱帮扶项目。仪式结束后,省困难职工帮扶基金会一行八人慰问了两名留守农民工子女,送去爱心温暖包的同时也送上为孩子们精心准备的保温杯、热水袋、毛毯、抱枕等小礼品。同时,基金会一行通过与家长的交流,了解到孩子们的学习生活情况,传达了党政、工会和社会各界对他们的关心关爱。



成都市三医院 举行“天线宝宝”医患联欢会

本报(记者 邓霞文/图)“我和我的祖国,一刻也不能分割...”1月3日,成都市第三人民医院脊柱畸形患者(“天线宝宝”)医患联欢会在手语舞《我和我的祖国》中拉开序幕,近200位“天线宝宝”及家属、医护人员、医务社工等共同参与。活动现场,“天线宝宝”和医护人员们表演了歌舞、朗诵、相声等20个自编自导自演的节目,精彩的表演给现场观众带来欢声笑语的同时,更是向大众展示了脊柱畸形患者自强不息的精神风貌,以及和谐美好的医患相处氛围。会后,爱心企业现场捐款80.5万元,帮助23位困难患者获得相应治疗帮助。



成都双流国际机场 国内远机位卫星厅正式投入使用

本报(记者 邓霞文/图)1月6日,成都双流国际机场卫星厅正式投入使用。至此,双流机场的国内远机位登机口增加至26个,机位总数将达到228个,机场的运行效率、保障能力将得到显著提升。据了解,双流机场于2018年7月开工建设“国内远机位卫星厅”。该厅正式投用后,凡在T2航站楼搭乘国内航班,登机口为“50至56号”的乘机旅客,经过安全检查后,前往穿梭巴士接驳处(自154登机口下行至一楼),即可搭乘循环巴士前往卫星厅候机乘机。

点赞! 北川农特产品义买义卖



活动现场

本报(吴健 马春玲文/图)1月2日,北川羌族自治县擂鼓镇广场上人潮涌动,以“助农扶贫·爱心传递”为主题的北川农特产品义买义卖活动在此拉开序幕。活动通过“以购代捐”的形式,用实际行动助北川特殊困难群众度过一个祥和的新年。

羌山雀舌、北川毛峰、羌红芽、北川枇杷蜂蜜、老腊肉、香肠...活动现场的农特产品不仅种类丰富,而且价格也十分优惠,让前来购买的消费者爱不释手。“农特产品哪里都能买到,但还能做公益、献爱心,不是哪里都有机会的。”一口气买了几袋腊肉的张女士表示,“快要过年了,听说这里举办义卖活动,就过来买些地道的北川老腊肉,带回去给家人尝一下。”

据了解,本次活动得到了四川省第

三产业协会和爱心企业及社会各界人士的积极响应和大力支持。此次活动由羌山雀舌公司联合禹珍实业公司还推出了价值300万元的北川茶叶和腊肉等农特产品,以6.5折的价格进行爱心义卖,并将义卖所得的5%的款项捐献给北川的特殊困难人士,帮助他们坚定信心,渡过难关,努力创造幸福美好生活。

活动当天,实现销售收入18.4万元,现场捐赠9210元,捐赠资金将转入擂鼓镇人民政府扶贫专项账户,由擂鼓镇人民政府发放到特殊困难群众手中。通过此次义买义卖活动,不仅有针对性地北川农特产品进行了宣传,提高北川农特产品的知名度,还展示出了近年来北川产业发展的成果,以输血向造血转变,增加农民的收入,以消费助力脱贫攻坚。

安逸! 成都买车考证享便捷

本报(记者 李宏翔)面对当前成都市机动车驾驶人超过760万人,汽车保有量超过515万辆的情况,记者近日从成都市公安局交管局获悉,成都交警持续推进落实多项便利化措施,织密涵盖“车、牌、证、分、险”方面的交管服务网,让群众有更多获得感。如何让买车租车考证更加便捷?成都交警扎实推进小型汽车驾驶证全国“一证通考”,异地分科目考试、车辆转籍信息网上转递以及机动车销售企

业快捷代办登记等顺利实施,在全市65个机动车登记服务站开展机动车售前查验,以“结对子”的方式打通汽车销售企业与机动车登记服务站的服务壁垒,通过在售前由销售企业预约登记服务站上门实施预查验,实现群众购车时一站办结登记上牌全部流程。同时,改革租赁车辆交通违法行为处理机制,实现备案租赁企业和租赁人,通过12123手机APP便捷处理交通违法行为,免去了返回租车地处理交通违法

的繁琐和成本。一直以来,群众购买电动自行车后需要到交警窗口登记上牌,跑一趟费时费力,如遇不良商家还可能买到超标车,如何解决这个问题呢?为此,成都交警在全国首创了电动自行车带牌销售。群众购车时无需再到公安交警窗口办理,同时,成都交警还积极联合生产厂家和保险公司免费赠送安全头盔和保险,让群众既能享受高效便捷的交管业务,又

能享受免费的交通安全保障。在乡镇发生交通事故,保险理赔该怎么处理?采访中记者了解到,目前,成都交警创新推出“警保合作劝导站”示范点,在简阳市贾家镇和蒲江县长秋乡首批示范点,有效整合交通安全劝导站、农村保险服务站等平台资源,实现乡镇发生交通事故,不用再跑到城区处理,保险理赔也可以一站式办理。目前,成都交警正在积极推进实现“警保合作劝导站”全覆盖。

严惩! 德阳查处假冒世界名牌商品

本报(高费富)1月6日,从德阳市场监管局传来消息,自“春雷行动”2020专项行动启动以来,德阳市场监管局努力开展知名品牌知识产权保护执法行动。经前期与相关涉外商标权利人积极沟通,并在深入摸排涉嫌销售假冒世界名牌商品的世界一线大牌齐全,有香水、钱包、项链、手

链、手镯等。为了让这些涉嫌假冒品牌的商品以假乱真,商家还配备了防尘袋以及“专柜”包装,甚至在有的商品内还发现了商家精心伪造的发票。从现场缴获的商家账本中发现,这些进价在40元至500元不等的商品被卖出了300元至800元不等的价格。“包包的‘走线’非常粗

糙,而且价格便宜,与正品的价格悬殊很大,我们初步认定它为假冒伪劣商品并予以查封。”据了解,此次行动共查封涉嫌销售假冒世界知名品牌女包、饰品、手表、服装、鞋类等商品400件。经权利人判定,涉案商品对应的正品市场价值达300余万元。



遂宁启动社保卡宣传活动

本报(陈中楷文/图)1月4日,遂宁市“社会保障卡20周年惠民服务季”集中宣传活动启动。活动现场,相关部门单位通过设置咨询台、发放宣传单、播放宣传片、赠送礼品、知识问答有奖互动、文艺表演等多种形式,吸引了大量群众驻足参与。通过此次宣传,更好地推动了广大群众充分认识并积极使用社会保障卡,为顺利推进社会保障“一卡通”在各领域的广泛应用营造了良好氛围。



比拼技能 角逐第一

本报(特约记者 邹世进文/图)1月5日,2020年“万博一文轩教育”杯四川省职业院校技能大赛物联网应用与维护、网络搭建及应用赛项在成都市工程职业技术学校圆满闭幕。本次大赛,来自全省63支代表队的89名学生分别参加物联网应用与维护、网络搭建及应用两个赛项的比拼,50名教师参加网络搭建及应用赛项的角逐。

生活服务 QQ:3329295109 广告 028-66166219 地址:成都市红星路二段1702号 收费:55元/天(13字1行)

减资公告 四川嘉陶建设有限公司 经四川嘉陶建设有限公司(统一社会信用代码:91510100MA61UDQL5L)股东会决定:1月10日遗失作废

四川恒跃装饰工程有限公司 遗失声明 四川恒跃装饰工程有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6CQGG68N)特此声明

罗刚,身份证(号码511521198210023355,有效期限2019.01.18-2039.01.18)于2020年1月10日遗失作废

何玲远,身份证(号码51082119701208342X,有效期限2009.08.25-2029.08.25)于2020年1月8日遗失作废

注销公告:雷波县华芳幼儿园(52513437327046078K)申请注销,请债权人于公告之日起45日内办理相关手续

遗失声明:因保管不善,冯明信(身份证号码:512922195807162337)将位于南部县南隆镇东街小区东-2-3-B号土地证号为2014027640的《国有土地使用证》遗失,现权利人冯明信(统一社会信用代码:91511025729831300K)经股东会决议决定注销,清算组由张勇、张楷、王能组成,请债权人于本公告见报之日起45日内到资中县国兴建材有限公司清算组申报债权。

四川德益昇汇鑫商贸有限公司 营业执照(统一社会信用代码:91510105MA6C8W8Q3M)副本遗失作废